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        Gentile Sindaca 
Al protocollo SIG.RA CLAUDIA TACCOLINI  
        c/o Comune di Lovere 

 
       

 

Lovere, 18 settembre 2024 

 
OGGETTO: Interpellanza su Struttura Complessa dell’Urologia Ospedale di Lovere 

 

Premesso che 
l’Ospedale di Lovere da sempre costituisce un importante e necessario presidio sanitario 

territoriale; che negli anni le Amministrazioni Comunali si sono sempre spese per tutelare, 

preservare e mantenere questa realtà, funzionale al territorio limitrofo e non solo, in grado di 

garantire assistenza sanitaria specialistica a 360°e con un Pronto Soccorso operativo H24; che 

è la seconda azienda loverese per occupati-dipendenti. 

 

Considerato che  

l’aggiornamento del POAS (Piano di Organizzazione Aziendale Strategico) da parte di ASST 

Bergamo Est vedrà un ulteriore depotenziamento dello stesso con lo spostamento della 

Struttura Complessa dell’Urologia dall’ Ospedale di Lovere a quello di Seriate e la conseguente 

riduzione dell’Urologia nella sede loverese a struttura semplice. 
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Tutto ciò premesso e considerato si pone alla Sindaca pro tempore e all’attuale 

amministrazione la presente interpellanza e tal fine si chiede  

 
- Quali azioni sono state intraprese da questa Amministrazione per conoscere la 

situazione dell’Urologia preesistente questa interpellanza e con chi vi siete interfacciati 
 

- Quali azioni si intendono intraprendere verso ASST Bergamo Est per comprendere le 
prospettive sull’Ospedale ed ottenere garanzie a tutela di questo, degli altri servizi e del 
personale dipendente 
 

- Quali interventi verranno attuati per sensibilizzare la popolazione e il territorio su 
questa problematica, quali Enti/Istituzioni intendete coinvolgere e come 

 
A tale interpellanza si richiede esauriente risposta nel prossimo Consiglio Comunale 
 
Il Gruppo Consiliare de L’Ago di Lovere 

 

Gianluigi Conti                                                         

Sara Raponi 

Silvia Flaminia Curri        

Nicola Macario                                 

 


